
Hamburg + Rostock + Berlin
	 vor Ort mit kompl. Geräteprogramm
	 mit eigenen Dispositionen
	 mit eigenem 24 - Stunden - Service
	 mit eigener Transportlogistik

STARLIFT GMBH · Hamburg-Ost
Am Knick 11	 ·	 Tel.:	 040 - 53 43 21-0
22113 Oststeinbek	 ·	 Fax:	 040 - 53 43 21-20

Zweigniederlassung Berlin / Brandenburg
Osdorfer Ring 17	 ·	 Tel.:	 03 37 01 - 74 34 -0
14979 Großbeeren	 ·	 Fax:	 03 37 01 - 74 34 -20

Zweigniederlassung Rostock
Mecklenburger Str. 2	 ·	 Tel.:	 03 82 04 - 706 -0
18184 Broderstorf	 ·	 Fax:	 03 82 04 - 706 -20

www.starlift.de

Selbstfahrende Teleskop - Arbeitsbühnen (Diesel)

ST 16 GD/K  Genie · S 45

Technische Daten

Arbeitshöhe 	 max.	 15,7 m

Plattformhöhe 	 max. 	13,7 m

Seitl. Reichweite 	 max. 	 11,2 m

Traglast Plattform 	 max. 	227 kg

Schwenkbereich 	 endlos

Antrieb 	 Diesel

Steigfähigkeit 	 40 %

Abmessungen

Transportlänge 	 8,50 m

Transportbreite 	 2,30 m

Bauhöhe 	 2,50 m

Größe der Plattform 	 0,76 x 1,80 m

Einsatzgewicht 	 7.000 kg

Ausstattungen

Allrad - Antrieb

Allrad-Lenkung

Pendelachse

Korbarm

Korbschwenkung 160°

Sonstiges

In voller Höhe verfahrbar

Optional: Großer Korb (2,44 x 0,91 m),

STARLIFT On-Board-Generator
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Technische Daten

Arbeitshöhe max. 15,7 m
Plattformhöhe max. 13,7 m
Seitl. Reichweite max. 11,2 m
Traglast Plattform max. 227 kg
Schwenkbereich endlos
Antrieb Diesel
Steigfähigkeit 40 %

Abmessungen

Transportlänge 8,50 m
Transportbreite 2,30 m
Bauhöhe 2,50 m
Größe der Plattform 0,76 x 1,80 m

Einsatzgewicht 7.000 kg

Ausstattungen 

Allrad - Antrieb
Pendelachse
Korbarm
Korbschwenkung

Sonstiges

In voller Höhe verfahrbar

Teleskop- und Gelenk-Teleskop-
Arbeitsbühnen

I. Aufbau und Arbeiten mit der Arbeitsbühne

1. Schwenkverriegelung lösen
2. Bodenbeschaffenheit prüfen und auf festen Untergrund

achten! Schrägstand beachten!
3. Netzstecker bei Elektrogeräten ziehen

4. Fahrgeschwindigkeit beachten
5. Sicherheitsbügel Arbeitskorb herunterlegen!
6. Die Maschine nur vom Arbeitskorb aus bedienen

II. Abbau und Beenden der Arbeiten mit der Arbeitsbühne

1. Gerät in Grundstellung fahren
2. Schwenkverriegelung einlegen
3. Elektrogeräte nach Arbeitsende zum Laden an den Strom anschließen!
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III. Fehlerbehebung bei Geräteausfall

1. Gerät funktioniert nicht
• Ist die Zündung eingeschaltet? Elektro- und Dieselgeräte
• Ist der Not-Aus gezogen?
• Ist der Wählschalter richtig eingestellt? Korb-Boden-Steuerung
• Sind die Batterien aufgeladen? (bei Diesel-Elektro und

Elektrogeräten)
2. Kein Fahren möglich

• Steht die Maschine zu schräg? Neigungswinkel beachten
3. Motor springt nicht an

• Wurde der Motor vorgeglüht?
• Haben die Startbatterien genug Strom?
• Ist Diesel getankt worden?

Einweisung des jeweiligen Gerätetyps beachten und immer danach handeln!
Nur schriftlich beauftragte, eingewiesene und befugte Personen dürfen Arbeits-
bühnen bedienen! WICHTIG: Immer Betriebsanleitung beachten! 
Es gilt die BGR 500.

IV. Sicherheitshinweise

1. Gerät nicht überlasten. Eine Arbeitsbühne ist kein Kran oder Aufzug!
2. Den Arbeitskorb bei ausgefahrener Arbeitsbühne nicht verlassen
3. Bodenbeschaffenheit prüfen! Vorsicht bei weichem Untergrund!

Maschine muss waagerecht stehen!
4. Maschine nicht anfahren! Vorsicht: Es können Personen und

Gegenstände beschädigt werden!
5. Langsam fahren: Maschine ist kein Rennauto!
6. Beim Schwenken auf Überhänge achten! Quetschgefahr für Personen

und Gegenstände!
7. Mastteile nirgends aufsetzen oder anfahren!
8. Sicherheitsbügel des Arbeitskorbs immer unten lassen!
9. Arbeiten sind immer vom Arbeitskorbboden auszuführen!

10. Nur eingewiesene Personen über 18 Jahre sind zur Bedienung befugt!
Aufsichtspflicht!

11. Bei Versetztfahren immer auf Fahrstrecke und Hindernisse achten!
Vorsicht: Es können Personen und Gegenstände beschädigt werden!

12. Maschinen für Innenräume auch nur im Innenraum benutzen!
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